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ЩОТИЖНЕВИЙ МОНІТОРИНГ 
НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ

Стрийнафтогаз приєднався до Асоціації 
газовидобувних компаній України

Компанія працює в Карпатському нафтогазоносному 
регіоні: займається пошуком, розвідкою та геологічним 
вивченням вуглеводневих ділянок, розробкою надр та 
видобутком корисних копалин, бурінням свердловин, 
будівництвом та експлуатацією установок по підготовці 
газу, реалізацією видобутої продукції, капремонтом 
свердловин. Стрийнафтогаз розробляє дві площі на 
Львівщині: Добрівлянську та Черницьку.

«Ми добре знайомі із діяльністю Асоціації та раді 
приєднатися до найбільшого об’єднання газовидобувників. 
Спільно будемо працювати задля збільшення видобутку 
природного газу, адже стратегічна мета держави й 
газовидобувних компаній єдина — енергонезалежна 
Україна», — сказав Петро Гринів, директор та засновник 
ТОВ «Стрийнафтогаз».

Асоціація об’єднує провідні незалежні газовидобувні 
підприємства України. Наша мета впродовж усіх років була 
та є незмінною - сприяти зміцненню енергетичної та 
економічної безпеки України, налагодженню співпраці 
держави і бізнесу, збільшенню видобутку природного газу 
та залученню інвестицій в індустрію.

«Більше року наша країна перебуває у стані 
повномасштабної війни. Попри всі складнощі, галузь 
працює: кожен кубометр газу, видобутий в Україні, зміцнює 
нашу енергобезпеку, а сплачені податки допомагають 
економіці та армії. В такий складний час важливо 
об’єднувати зусилля та спільно розвивати галузь. Ми радо 
вітаємо нову компанію, яка стала повноправним членом 
АГКУ», — наголосив Артем Петренко, виконавчий директор 
Асоціації.

Газ

∞.Уряд схвалив Енергетичну стратегію до 2050 року. 
Документ відображає цілі Європейського зеленого курсу 
та базується на принципах комплексного підходу до 
формування та реалізації політики у сфері енергетики, 
створення умов для сталого розвитку економіки України. 
Згідно стратегії, Україна повинна досягти вуглецевої 
нейтральності енергетичного сектору до 2050 року.

∞ Торік попит на природний газ в ЄС знизився на 13.2%. 
Згідно з даними Євростату, це третій найнижчий показник, 
зареєстрований з 2008 року, після даних 2012 і 2014 років. 
Всі найбільші споживачі газу суттєво зменшили 
споживання порівняно з 2021 роком: Німеччина –  на 15.4%, 
Італія на 10% та Франція на 9.6%. Зростання попиту 
зафіксоване лише в Ірландії та Мальті на 2.1% та 1.4% 
відповідно.

∞ Естонія та Латвія планують організувати спільні закупівлі 
скрапленого природного газу і орендувати потужності 
LNG-терміналу, що будується в естонському порту 
Палдіскі.

∞ Державна Abu Dhabi National Oil Co побудує новий 
LNG-завод у порту Рувейс у Перській затоці замість 
Фуджейри на узбережжі Оманської затоки. Зміна місця 
розташування пояснюється тим, що Рувейс знаходиться 
ближче до газових родовищ й нафтохімічних заводів. ОАЕ 
нарощують видобуток газу для живлення місцевих 
електростанцій і зростаючої хімічної промисловості, а 
також для задоволення попиту на LNG в Європі й Азії.

Нафта і нафтопродукти

∞.3 травня росіяни «шахедами» атакували нафтобазу у 
Кропивницькому. За інформацією керівника обласної 
воєнної адміністрації Андрія Райковича, на щастя, 
обійшлося без жертв, відповідні служби оперативно почали 
ліквідовувати наслідки прильоту. Нагадаємо, це вже не 
перша атака паливної інфраструктури Кіровоградської 
області цього року. Уночі проти 16 лютого російські 
терористи завдали ракетного удару по ємності з 
нафтопродуктами.

∞ Найбільші нафтогазові компанії Норвегії відновлюють 
плани розробки нових родовищ в Баренцовому морі, що 
містить понад 60% нерозвіданих вуглеводневих ресурсів 
країни. За інформацією Bloomberg, уряд закликає робити 
нові відкриття, щоб забезпечити майбутнє країни як 
ключового постачальника енергоресурсів до Європи. 
Цьогоріч буде надано ліцензії на розвідувальні роботи на 
92 ділянках, 78 з яких - у Баренцовому морі. 

∞ Туреччина оголосила про відкриття великого родовища 
нафти з добовим видобутком 100 тис. барелів. 
Президент Реджеп Ердоган повідомив, що цей
обсяг може забезпечити 10% від щоденного 
споживання країни.   

Атаки росії на українські нафтобази завдали 
збитків довкіллю щонайменше на 3.3 млрд грн 

За інформацією Державної екологічної інспекції, з початку 
повномасштабної війни внаслідок російських обстрілів 
паливної інфраструктури навколишньому середовищу 
завдано збитків на понад 3.3 млрд грн. 

Найбільш постраждалими регіонами країни є Київська, 
Дніпропетровська, Кіровоградська, Полтавська і Львівська 
області.

Європейські LNG-термінали оновили рекорд 

Згідно з даними Gas Infrastructure Europe, у квітні 2023 року 
LNG-термінали відправили до газотранспортної мережі 
майже 12.1 млрд м3 скрапленого газу, що є максимальним 
значенням за всю історію спостережень. Попередній 
максимум було зафіксовано у грудні 2022 року, він 
становив 11.9 млрд м3. Станом на початок травня підземні 
газосховища у європейських країнах заповнені на понад 
60%, це приблизно 65.82 млрд м3.




